

## Hetednapos adventista állásfoglalás a globális szegénységről

A szegénység minden társadalomban jelen van. A szegénység megfosztja az emberi lényeket a legalapvetőbb jogaikról. Ázsiában, a tiszta vízértől, az oktatásért, a munkalehetőségtől, és gyakran a tehetetlenség, reménytelenség és egyenlőtlenség következtében szenvednek. Naponta több mint 24 000 gyermek hal meg a szegénység okozta, megelőzhető kórokozók miatt.

A hetednapos adventisták hiszik, hogy a szegénység az azzal egyenlőtlen gazdasági egyenlőtlenségek csökkenti az irányuló intézkedések fontos részét képezik a keresztény szociális felelősségkövetésnek. A Biblia világosan kinyilatkoztatja Isten kegyelmességét a szegények iránt az Ő elvárásait arra vonatkozóan, hogy követői hogyan viszonyuljanak azokhoz, akik képtelenek magukról gondoskodni. Minden emberi lény Isten kegyelmességét hordozza, és részesül Isten kegyelmességében (Lk 6:20). A szegényeket végzett munkájában Jézus példát mutat az tanításait követőknek (Mt 25:35-36). Mint lelki kegyelmesség, a hetednapos adventisták kiállnak a szegények igazsága mellett, felemelik a hangjukat azokért, akik képtelenek magukat megvédeni (Pál 31:8), és fellépnek azok ellen, akik "szelídülnek a nép szemébe szegényeknek igazságait" (Ázsai 10:2). Együttműködünk Istennel, aki "igazságot szolgáltat a szegényeknek" (Zsolt 140:13, kat. ford.).

A szegénység az éhség és a munkától való megfosztás mellett jelent, mint egyenlőtlen elosztást a szegények iránt. Azt jelenti, hogy az emberek a kegyelmességük kegyelmességében, amely igazságosságát és méltóságot biztosít a szegényeknek felhatalmazásuk és emberi jogaik terén. Azt jelenti, hogy támogatunk és részt veszünk olyan programokban, amelyek a szegénység és az éhség leküzdésére irányulnak, és egy elviselhető életvitel kialakításához segítik az embereket. Az igazságosság iránti elkötelezettség szeretetből fakadó cselekedet (Mik 6:8). A hetednapos adventisták hiszik, ez is arra szolgál, hogy egyszerű és méltóságteljes életet éljünk, amely az anyagiasság és a gazdasági kultúra ellen tesz tanúbizonyságot.

